

રાજકોટમાં સ્પા સંચાલકો સાથે ડીસીપીની બેઠક યોજાઈ : કર્મચારીઓની ફરજિયાત નોંધણી કરવા તાકીદ

રાજકોટ, કમિશ્નરના પોલીસ કમિશ્નરના જાહેરનામા અને વિવિધ કાયદાકીય સમજ માટે ડીસીપી કાર્ટમ ડો. પાર્થરાજસિંહ ગોહિલ દ્વારા સ્પા સંચાલકોની બેઠક બોલાવી જરૂરી સુચનાઓ આપવામાં આવી હતી. એસઓજી વિભાગ તરફથી મળેલી માહિતી મુજબ રાજકોટ શહેર પોલીસ કમિશ્નર રાજુ ભાર્ગવ, અધિક પોલીસ



કમિશ્નર વિધી યોધરીની સુચના અન્વયે રાજકોટ શહેર વિસ્તારમાં આવેલ તમામ સ્પા સેન્ટરોમાં કામ કરતા કર્મચારીઓની નોંધણી નજીકના પોલીસ સ્ટેશનમાં કરવાની હોય જે અનુસંધાને પોલીસ કમિશ્નરના જાહેરનામાની યુસ્તપણે અમલવારી થાય તેવી સુચના આપવામાં આવેલ છે. જે સંબંધે ગઈકાલે રાજકોટ શહેર એસઓજી શાખા ખાતે

રાજકોટમાં મનપા દ્વારા આંગણવાડી ખાતે મંગલ દિવસની ઉજવણી



રાજકોટ, મહાપાલિકાના આઈ.સી.ડી.એસ અર્બન વિભાગ ઘટક-૩ની રેલનગર -૧ તથા આંગણવાડી કેન્દ્ર નં ૧૦, રેલનો ઘકકો-૧ તથા આંગણવાડી કેન્દ્ર નં ૧૨, સદગુરૂ બાલવાડી કેન્દ્રમાં ડેપ્યુટી કમિશ્નરશ્રી સ્વતપનિલ ખરેના માર્ગદર્શન હેઠળ મંગળ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવેલ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો. લલિત વાંજીની અધ્યક્ષતામાં તથા સેન્ટ્રેલ ઝોનના બાળ-વિકાસ

રવિવારે સદગુરુદેવ પૂ. રણછોડદાસજીબાપુનો ૫૪મો મહાસમાધિ દિવસ : આશ્રમમાં ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાશે સવારે ધોડશોપયાર પૂજન, સમુહ પાઠ, બપોરે ભંડારો, ચરણપાદુકા પૂજન, અખંડ પાઠનું આયોજન

રાજકોટ, પ.પૂ.શ્રી રણછોડદાસજી બાપુ આશ્રમ રાજકોટ દ્વારા પ.પૂ.શ્રી સદગુરુદેવ ભગવાન શ્રી રણછોડદાસજીબાપુના ૫૪મા મહાસમાધિ દિવસ એટલે કે ચૈત્ર સુદ-૧૩, ૧૯૭૦માં સૂર્યા એપાર્ટમેન્ટ, બ્રિચકેન્ડી હોસ્પિટલની સામે, મુંબઈમાં પ.પૂ. શ્રી સદગુરુ દેવ ભગવાનશ્રી રણછોડદાસજીબાપુએ આ માનવસૃષ્ટિમાં તેઓએ કરેલા દિવ્ય માનવ સેવાના રાહત કાર્યો તથા માનવધર્મ સ્થાપિત કરીને દિવ્યજયોત રૂપી શરીર છોડીને સૂક્ષ્મ રૂપમાં બિરાજ્યા એટલે કે ચૈત્ર સુદ-૧૩, ૨૦૨૪માં તેઓના મહાસમાધિનાં ૫૪ વર્ષ પૂર્ણ થાય છે. આ ૫૪માં મહાસમાધિ દિવસ એટલે કે ચૈત્ર સુદ-૧૩, ૧૯૭૦ રવિવારનાં ૨.૩૮ મીનીટે શરીર છોડેલ હતું. આ મહાસમાધિ નિમિત્તે તા. ૨૧મીના રવિવારે વિવિધ કાર્યક્રમો



યોજાશે. જેમાં સવારે ૯ થી ૧૦.૩૦ પરમ પૂજ્યશ્રી સદગુરુદેવ ભગવાનશ્રીનું ધોડશોપયાર સમુહ પૂજન, રામરક્ષા શ્લોક, અભિષેક, પ્રાર્થના, સ્વાધ્યાય અંતર્ગત શ્રી રામ સ્તવરાજ પાઠ શ્રુલોક, સમુહપાઠ તથા એક એક શ્રુલોક સાથે પુષ્પાંજલી અપાશે. બપોરે ૧૧.૩૦ કલાકે, સારસ્વત બ્રાહ્મણ બ્રહ્મોજન તથા સંત ભગવાન ભંડારો તથા દક્ષિણા, સદગુરુ આશ્રમની અંદર, રાજકોટ

ખાતે રાખેલ છે. આ ભંડારાનાં દાતા દર્શનભાઈ નંદાણી તથા રીટાબેન નંદાણી તથા પ્રકાશચંદ્ર ધીરજલાલ ઠરાવનાં પુત્ર ડો. મોનીલ પી. ઠકરા સહભાગી થયેલ છે. બપોરે ૧૨ થી ૧.૩૦ સુધી ભોજનરૂપી સદગુરુ મહાપ્રસાદ (સર્વ ધર્મપ્રેમી ભાઈ-બહેનો માટે પ.પૂ. શ્રી રણછોડદાસજીબાપુ આશ્રમની સામેનું ગ્રાઉન્ડ, આશ્રમ માર્ગ, રાજકોટ ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. બપોરે ૨.૪૫ કલાકે પરમ પૂજ્ય શ્રી સદગુરુદેવ ભગવાનશ્રીનું ચરણ પાદુકા પૂજન થશે. બપોરે ૪ થી ૬ સુદરકાંડના સમુહ પાઠ, સંગીતમયી શૈલીથી નિજ મંદિર હોલમાં કરવામાં આવશે. તા. ૨૧ના રવિવારે સાંજે ૬ કલાકે નિજમંદિર હોલમાં સંગીતમય શૈલીમાં શ્રી રામચરિતમાનસજીના અખંડ પાઠ થશે. સર્વધર્મપ્રેમી ભાઈ-બહેનો તથા ગુરુભાઈ-બહેનોને પ.પૂ. શ્રી સદગુરુદેવ રણછોડદાસજીબાપુનો મહાસમાધિ દિવસનાં યોજાયેલા કાર્યક્રમોમાં પધારવા પ્રવીણભાઈ વસાણીએ અનુરોધ કર્યો છે.

રાજકોટમાં વિવેકાનંદ યુથ ક્લબ દ્વારા ૧૦ દિવસમાં ૧૮૦૦ જોડી નવા સ્લીપરનું વિતરણ કરાયું

રાજકોટ, સેવાભાવી સુકાનીઓ પ્રવીણભાઈ ગોસ્વામી અને અનુપમ દોશી સ્લીપર વિતરણ અભિયાન અંગે માહિતી આપતા જણાવે છે કે રાજકોટ શહેરમાં અનેક વિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતી રાજ્ય સરકાર દ્વારા શ્રેષ્ઠ સેવા સંસ્થા એવોર્ડ વિજેતા વિવેકાનંદ યુથ ક્લબ દ્વારા ૧૯૯૮ની સાલથી દર વર્ષે ઉનાળાની શરૂઆત થતાં જ બળબળતા તાપમાં ઉઘાડા પગે ફરતા નાના બાળકોથી લઈ વડીલોને નવા સ્લીપરનું વિતરણ કરે છે. આ વર્ષે પણ ઉનાળાની શરૂઆતમાં જ આકરો તાપ ગરમી પડવાની શરૂઆત થતા સંસ્થા દ્વારા ચૈત્રી નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસથી માતાજીના આશીર્વાદ થી અભિયાનનો પ્રારંભ કરેલ છે અને સેવાભાવી ક્ષત્રીય અગ્રણી રાજકોટપોલીસ જોડેજ (વાવડી), રઘુવંશી અગ્રણી વસંતભાઈ ગાદેશા, ચંદુભાઈ રામચૂરા, મનુભાઈ મીરાણી, પંકજભાઈ

રાજકોટના બાપુનગર મુક્તીધામમાં અસ્થિકુલનું પૂજન બાદ હરિદ્વારમાં વિસર્જન

રાજકોટ, જ્ય સરદાર યુવા શ્રુપના નેજા હેઠળ બાપુનગર મુક્તીધામનો સુચારુ વહિવટ ચલાવે છે. કોરોના કાળના કપરા સમયમાં રાત-દિવસ જાગીને આશરે ૫૫૦૦ માનવદેહોને અગ્નિ સંસ્કાર કરીને આ યુવાનોએ માનવ સેવાનું ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરૂ પાડેલ છે. આ સેવા ભાવનાની નોંધ લઈને ૮૦' રોડ સ્થિત બાપુનગર સ્મશાનને વધુ સગવડતા મળી રહે એ હેતુસર રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્વલ્લિમ વિકાસ યોજના હેઠળ ૨ કરોડ ના ખર્ચે નવીનીકરણ કરવા મા આવશે.

જેમાં મુકિતધામ પરિસરમાં આધુનિક વિશ્રાંતી રૂમ, ચાર બેડ સાથેનું અઘતન અગ્નિ સંસ્કાર હોલ, છાણા અને લાકડાના સ્ટોર માટે રૂમો, મૃત્યુદેહ સાચવવા માટે મોટા રૂમ તથા સ્મશાનયાત્રામાં જોડાનાર સ્વજનો માટે આરામ દાયક બેઠક વ્યવસ્થાનો સમાવેશ થશે. દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ સંસ્થા તરફથી ૨૦૨૩-૨૪ ના વર્ષ દરમ્યાન સ્વધામ ગયેલ આત્માઓના મોક્ષ પ્રદાન માટે મૂતકના સ્વજનોને સાથે રાખીને તા. ૨૧-૦૪-૨૦૨૪ ન ને રવિવાર નારોજ અસ્થિકુલનું પૂજન કરાશે, અને વિસર્જન જ્ય

સરદાર યુવા શ્રુપના યુવાનો અને જે કોઈ સ્વજનોને આવવું હોય તેઓને સાથે રાખીને હરિદ્વાર ખાતે હરકીપોરી ઉપર તા.૦૩-૦૫-૨૦૨૪ નારોજ સંપૂર્ણ શાસ્ત્રોક્ત પધ્ધતિથી પુજા અર્ચન દ્વારા ગંગામાં વિસર્જિત કરવામાં આવનાર છે. ૧૪૦૦ અસ્થિકુલોનું વિસર્જન કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા મેને. ટ્રસ્ટી રમેશભાઈ વેકરીયા, અશ્વીભાઈ ઓઢેરા, અનુભાભાઈ પોકર, વીપુલભાઈ પાંબર, ચંદુભાઈ વેલાણી, સંજયભાઈ વઘાસીયા, હીરેનભાઈ ગોસ્વામી જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

જે.કે. એન્ટરપ્રાઈઝ ઈન્ટરનેશનલ કુરીયરની ઓફીસના ઉદઘાટન પ્રસંગે અતિથિવિશેષ પદે ઉપસ્થિત રહેતા પરશોતમભાઈ રૂપાલા સાંસદ મોહનભાઈ ડુંડારીયા, રાજયસભાના રામભાઈ મોકરીયા, ધારાસભ્ય ડો.દર્શીતાબેન શાહ સહીતના ઉપસ્થિત રહ્યા

રાજકોટ શહેરની ચૌધરી હાઈસ્કૂલ પાસે ઉમેશ કોર્મશીયલ કોમ્પ્લેક્સમાં જે.કે. એન્ટરપ્રાઈઝ ઈન્ટરનેશનલ કુરીયર ઓફીસનું ઉદઘાટન રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતમભાઈ રૂપાલાના વરદ હસ્તે કરવામાં આવેલ હતું. આ તકે સાંસદ મોહનભાઈ ડુંડારીયા, રાજયસભાના સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા, ધારાસભ્ય ડો. દર્શીતાબેન શાહ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જે.કે. એન્ટરપ્રાઈઝ ઈન્ટરનેશનલ કુરીયરના આ ઓફીસ અને ઈન્ટરનેશનલ કુરીયર સર્વિસ પુરી પાડશે. આ પ્રસંગે જે.કે. એન્ટરપ્રાઈઝના ધનેશ વિરાણી, ચંદુભાઈ વિરાણી, ધનેશભાઈ મીરાણી, મેનેજર શશીભાઈ સ્વીદીયા, ધિયુષભાઈ ગીંગડીયા સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મોટામવા હાઈરાઈઝડ ટાવર અને સોસાયટી પરિવાર આયોજિત સ્નેહમિલનમાં પરશોતમભાઈ રૂપાલાની પ્રેરણાદાયી ઉપસ્થિતિ

રાજકોટ શહેરના કાલાવડ રોડ પર મોટામવા ગામ સ્થિત હાઈરાઈઝડ ટાવર અને સોસાયટી પરિવાર દ્વારા યોજાયેલ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ પ્રેરક હાજરી આપેલ હતી. આ તકે ઉપસ્થિત સૌને શુભેચ્છા પાઠવતા પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ જણાવેલ કે નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારે ૧૦ વર્ષમાં કરેલા ઉલ્લેખનિય કાર્યોની વિસ્તૃત માહિતી વર્ણવતા આવનારી લોકસભાની ચૂંટણીમાં રાજવાદી વિચારધારાને વરેલી ભારતીય જનતા પાર્ટીની તરફેણમાં મોટા પ્રમાણમાં મતદાન કરવા અપિલ કરી હતી. આ તકે રાજયસભાના સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા, રાજયના કેબીનેટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, મેયર નયનબેન પેઢીયા, પૂર્વ

શહેરના વોર્ડ-૮ના લક્ષ્મીનગરમાં રામેશ્વર મંદિરના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો

શહેર ભાજપ ઉપપ્રમુખ મહેશભાઈ રાઠોડ સહિતના અગ્રણીઓએ પુજન-દર્શન-અર્ચનનો લાભ લીધો



રાજકોટ શહેરના વોર્ડ-૮ના લક્ષ્મીનગર સોસાયટી વિસ્તારમાં રામેશ્વર મંદિરમાં રામનવમીના પવિત્ર દિવસે શ્રી રામચંદ્ર ભગવાનની મુર્તિનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો હતો. આ તકે શહેર ભાજપ ઉપપ્રમુખ મહેશભાઈ રાઠોડએ ભગવાનશ્રી રામના આ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં રામલલાના દર્શન-પૂજન કરીને આશિર્વાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. આ તકે વોર્ડ પ્રમુખ જયસુખભાઈ મારવીયા તેમજ કિશનભાઈ સોહેલ, નિલેશભાઈ ભટ્ટ સહીતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નિલકંઠ મહાદેવમાં દર્શન-પુજન-અર્ચન કરી આશીર્વાદ મેળવતા પરશોતમભાઈ રૂપાલા



રાજકોટ શહેરના વોર્ડ-૧૦માં જલારામ-૨ સોસાયટીમાં આવેલ શ્રી નિલકંઠ મહાદેવ મંદિરમાં રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ દેવાધિદેવ મહાદેવના દર્શન-પૂજન-અર્ચના કરી આશીર્વાદ ગ્રહણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. આ તકે મંદિરના પુજારીશ્રીએ પુજાવિધિ સંપન્ન કરાવેલ હતી. તેમજ પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ ભોળાનાથજીનું શીશા રુકાવી સર્વેના કલ્યાણની મંગલકારી કામના કરેલ હતી. આ પ્રસંગે રાજયસભાના સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા, મનીષભાઈ ભટ્ટ, વોર્ડ-૧૦ના સંગઠનના હોદેદારશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ તથા વિવિધ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરના અગ્રણી ગૌતમભાઈ ધમસાણીયાના પરિવારની સૌજન્ય મુલાકાત લેતા પરશોતમભાઈ



રાજકોટ શહેરના યુનિવર્સિટી રોડ સ્થિત જલારામ-૨ સોસાયટીમાં અગ્રણી ગૌતમભાઈ ધમસાણીયા પરિવારની રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ સૌજન્ય મુલાકાત લીધી હતી. આ તકે રૂપાલાજીનું ધમસાણીયા પરિવારના સભ્યો ગૌતમભાઈ ધમસાણીયા, નર્મદાબેન, પરેશભાઈ અને પંકજભાઈ ધમસાણીયા ધ્વારા ઉષ્માસભર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે રૂપાલાજીએ ધમસાણીયા પરિવાર સાથે સ્નેહસભર વાતાવરણમાં અલ્પાહાર લીધો હતો. સાથે રાજયસભાના સાંસદ રામભાઈ મોકરીયા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તકે હરેશભાઈ વોરા, વિજયભાઈ ડોબરીયા, અમૃતભાઈ ગઢકીયા, રમેશભાઈ જીવાણી, ભરતભાઈ બારેયા, મહેશભાઈ ટોપીયા સહિતના સાથે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

